
Notulen Algemene ledenvergadering HSV de Karper dd. 14 mei 2024

afmeldingen: D. Stutz, C. de Ruijter, A. Bogerd, H. Heinenberg,
 
1 opening
 Jacco opent de vergadering verwelkomt alle aanwezige leden
 
2 mededelingen

Zover wij na kunnen gaan hebben wij geen bericht gekregen over leden die zijn overleden.
Verder zijn er geen mededelingen of nagekomen agendapunten

 
3 ingekomen stukken

Er zijn geen ingekomen stukken die relevant zijn voor de ALV
 
4 Notulen 09-05-2023

Geen opmerkingen.

Rien van Wijngaarden vraagt naar het uitzetten van karpers via Carp farm.
Er zijn wel karpers uitgezet samen met Leerdam en Vainen door een bedrijf uit België.
We hebben ca 80 karpers uitgezet, maar er zijn er 15 doodgegaan (allemaal spiegelkarpers)
Martin de Lange geeft aan dat we via SVN iemand kunnen laten komen om te kijken of er een 
ziekte onder zit
Als er nog meer doodgaan zullen we dat evt. laten onderzoeken.

De notulen worden zonder opmerkingen goedgekeurd.
 
5 Jaarverslag penningmeester

Bij de kascommissie komt het hoge saldo per 31 december ter sprake.
Dit is een moment opname en geeft een vertekend beeld.
SVN maakt eind december de bruto contributie aan de vereniging over.
De definitieve  facturen voor de ledenadministratie  volgen in het loop van het jaar erop.
Per jaar houden we steeds ongeveer € 2000,00 over.
 
Dit jaar zijn extra hoge kosten:
Vis uitgezet in december ca 200 kg € 1400,00
Investering in logo’s voor op de kleding, daar zit een minimum aan afname aan vast. De logo’s  
liggen nu bij de leverancier van de kleding.
 
Dit jaar te verwachte extra kosten zijn voor het  jubileumjaar. 

 
Wil Zwaan vraagt hoe het bevalt om alle ledenadministratie via SVN te laten lopen.
Veel voordelen SVN en omdat alles digitaal verwerkt wordt en de vereniging niet achter “niet 
betaalde” vispassen aan hoeft.
De aanmaningen worden geheel door SVN geregeld.

 
 



6 Verslag controle kascommissie
Manfred  Fleury en Arie vd Stelt  geven een verslagje .
Geen bijzonderheden, alles overzichtelijk.
De kas word goedgekeurd
 
 

7 benoeming nieuw lid kascommissie
Manfred Fleury 2e keer
Arie vd Steld 1e keer
nieuw commissielid Arjan Kooijman
 

8 bestuursverkiezing:
aftredend en herkiesbaar Jacco vd Leeden
geen opmerkingen unaniem opnieuw gekozen.
 

9 kleding met opdruk
kleding laten we drukken bij BEVAZET.
door foutje van BEVAZET is er verkeerde kleding geleverd (polo's)
Nu ook polo's in het assortiment kosten  € 30,00.
Jorrit v Driel heeft een lijstje voor te bestellen. 
Graag ook het telefoonnummer erop zetten.
Jan Veth stuurt een berichtje met een betaalverzoek.
om verzendkosten te voorkomen word er een grotere bestelling gedaan.
prijzen zijn niet gebaseerd op winst, maar wel een goede kwaliteit kleding.
 
Martin de Lange stelt voor om dit ook op de site te zetten.
 

 
10 Pauze
 
11 verslag wedstrijdcommissie

Frieda geeft een verslag van de wedstrijdcommissie.
Jan de Vos heeft het puntentotaal van de zondagochtendwedstrijden gewonnen.
 

12 uitreiking prijzen
In het schema van de snoek wedstrijden staat een foutje 
Mark is maik en Jacco heeft 2 x 50 cm gevangen
Ook hiervan zijn de prijzen uitgereikt door Jacco.

 
13 ontwikkelingen viswateren

Rien van Wijngaarden probeert uit te zoeken of en wanneer de Zederik  word gebaggerd.
Er zijn karpers uitgezet in de Hoenderwiel.
Martin de Lange vraagt of er geen jonge karpers zitten van de karpers die in de hoenderwiel 
zitten.
Er worden op dit moment wel kleine vissen gevangen.
 
We zijn bezig om binnen de VHL het nieuwe viswater in de vergunning te krijgen.
De gemeente en verenigingen geven de voorkeur aan beperkte bevissing  door eigen leden.
Er word gekeken om een pachtovereenkomst op te stellen tussen de gemeentes binnen de VHL
Er is inmiddels een contactpersoon binnen de gemeente die hierover gaat.
 

 



14 jubileumjaar 2024
Dit jaar bestaat HSV de Karper 75 jaar.
Er zijn een aantal activiteiten gepland

De eerste activiteit is afgelopen 1 maart geweest. We hebben als bestuur de ereleden      
uitgenodigd voor een etentje bij de gouden Leeuw.

We hebben mokken laten bedrukken om uit te delen aan de leden die daar interesse in hebben

Op 15 juni staat er een vaartocht gepland op de Giessen.
Opgeven kan bij het bestuur
 
21 sept gaan we Forelvissen 

 
Vanuit de leden komt het voorstel om op haaien te visse.
 Jacco zal daar nog verder naar informeren.
Informatie  over de activiteiten zijn te vinden via de website.
 
 

15 rondvraag
Martin de Lange vraagt waar de vlaggen blijven.
Ad Slomp zegt toe dat er op 25 mei 2 vlaggen zijn.
Bert van Zandwijk is weer sponsor voor de “Zederikbokaal”.
 
Jacco vraagt aan Wil Zwaan waarom de wateren binnen Gorinchem in de vispas oranje kleuren.
De vereniging heeft ervoor gekozen om dit alleen voor de eigen leden toegankelijk te houden.
 
Rien van Wijngaarden vraagt naar het onderhoud van de oeverwal van de Zederik (in de haven)
De gevaarlijke situatie die ontstaat vind Rien onverantwoord en vind dat de vereniging hier zijn 
verantwoording moet nemen.
Jacco geeft aan dat daar nog niet genoeg geld voor is.
Het is waarschijnlijk dat er vergunning aangevraagd moet worden bij het waterschap.
Als we het doen dan volgens de regels en in een keer goed.
Dan praten we over het plaatsen van ca 200 m beschoeiing.
Rien stelt voor om iets met het snoeihout te doen, dat is beter dan niets doen.
Het bestuur gaat  onderzoeken wat er mag en kan?
Ook aan de kant van de Hoenderwiel is in de loop van een aantal jaren onderhoud nodig aan de
beschoeiing. 
 
Wim de Jong stelt voor om iets te doen met jeugdvissen.
Wim heeft al contact gehad met Kees Kool en de scholen.
Voorstel is om op 1 juli iets te organiseren.
Dit is dan voor groep 7 en 8.
Locatie;
Bij Bassa aan de Twaalfhoevense weg
Of in de Blommendaal.
Wie helpt er mee?
 
Wim vraagt om volgend jaar een keer een koppelwedstrijd te organiseren.



 
Het riet in de gandel groeit steeds verder. Voorstel is om als vereniging regelmatig wat te 
maaien om het in de perken te houden.
contactpersoon van het ZHL was Rene Garskamp?
Rien geeft het telefoonnummer door aan het bestuur.
 
Jorrit brengt het gebruik van een leefnet  met de juiste minimale afmetingen ter sprake tijdens 
de wedstrijden.
Daar zijn richtlijnen voor vanuit SVN.
De wedstrijdvissers moeten hier op aangesproken worden.
Het regelement word hierop aangepast.
Dat geld ook voor andere regels over levend vis, gebruik van lood, ed.
 
Jacco sluit de vergadering.
 

16 sluiting

Jacco sluit de vergadering en nodigt de aanwezige leden uit om nog wat te drinken.


